HC ¥ Ak | 2 7
R A& E B EH

www.hc-cd.com

LRGSR ERA ]

Shanghai HongChi Transmission Technology CO.,LTD.

Tel: 021-61230446
Add: EEmERXIAEETIEX
E-mail: hccd666@163.com

LiEsRREEIRIERA ]

Shanghai HongChi Transmission Technology CO.,LTD.



HC {EIRRIREC IR

7Bt
A

1. EESEEEHERE, BNEHUAEERERE;

2. RDRIREEF, EIAREBNRITVES RS

3. M025-1502L10FPALEERIS ; fZIBThER B.}‘}\GOW 15kW;
4. REESBEKR, SREMIEEBMS: 1201100: 1A9128UEERLE ;
5. \EBERINTAMEREENRIT, MES. BHHEX;

6. RIRFEFIIEE, REEEEERSHETRIIEST(F;

7. EER, WeES;

8. BHRILAEDRVENMRVIBIRH A EaNELIREZE: i=5--5000

FEMH

1.9M%: $56< (HUEE: 025-090) , $5%% (HLEE: 110-150 ). ;
2. 4%#F: 20Cr, BN, SHEESS -62HRC, BERFRFEKREEE0.3-0.5mm;
3. 4740 MRS,

F|HIRE

EaeINT
LoeiRatE , BEETIRAIE , (RRESRR , ATHSH. —RRSFEVEFIRER ;
2B | B IRBEGRKREIRE.

RN | UL ERER  ERREEIIERERE,

BISinER
NMRV 063 / 50 / E / | SZ | ST80
g RENERIIS, 5 | FERSERAH@HES
NMRV:FBNFRNIEZ 2 F EHA=R SN E

SRECIRAT RN O EE (A% ) S
2 NMRV:025,030,040,050,063,075,090,110,130,150 1LARRSERAEE
6 2.7 :REEHHEAGE

3 TRAENELL 3.87 . Xu[aytar
NMRV:i=5,7.5,10,15,20,25,30,40,50,60,80,100

4 TR ERFATIRITEIEE L H 7 BNE=IURRE
E. iRt EmE S ST80 . EIRENMNE=ZIMERS

T ITRRNERARE RN , —ARIEATHEBYAAL

01 HONGCHI

HC (R IR A RRAL
TR BB

IR RE

IR _ERIM IR ZIRFIR ZAIRS R sIX D RECREER . 1ZRS RZHRIEERIVIEE I EFEa051T
RZMEN . ZFPRBDEBURATIREMEZRE, £ TFEPITIEISFRNBIRS R, RXERENIRS R
HBTNTFHEETHRES HRPIEMAIRS R

¢ BXIZFEHIATE (/NEY/EK)
24h 16h 8h 2h length of daily operating time(hours/day)
23— 20— 18— 16 -
22— 19— 17— 15 =
21— 18— 16— 14 ]
/¢/“/‘
o— 17— 15—]RL3 o= e
19— 16— 14— 12 - __
/
ds-#79 15— (13-4 111 S —
17— 14— 12— 10—+ A
T
eI N— 1.1-8 Moo o
15— 12— 10— 08——+—F—
s _ 510 20 30 40 50 60 70 80 90 100
BSBH (fs) service factor(fs) BhsiEZ (JR/AT) #start frequency Z(1/h)#

[BEREZ : FHREEREE , SIEINREUR ZERE SRR AT AREL,

AT, 6B

ARG

A. B8 E R, SIFRENESRHFa<0.3
B. T, SRTHRMEINERHFa<3
C. EEtadk, RFREEINEREFa<10

AEE:

BAOHABTEE, NEB, KE%, BiXT, B, B, Bkyl=s, 2igss, =EHIRE.

B, RIS HME, %i@im T2, RBOWEE, PR, BRRXT, K&, BE], &
B, Satm, R, TEREERE, %K, WER.

REUGHERS, BOR, EH, BOV, HERUiERE, BRGEMESN, BER, A1TEN, S, 55K, WK,
CHENL, R, VKRR, BNEE, ’RpRE, K.

HONGCHI 02



HC

{E AR AR %S IR

FRNRSER

HC

{E AR ARAC IREEA

HAVF R (N )
PR Maepak I e CIE=wal(\)

5

o]

|

I

(G

03 HONGCHI

R i n, KW M, ==T1\Yii=] i n2 KW M, = =T \Yi=] i n, KW M,
7.5 186.7 0.09 4.0 7.5 186.7 0.18 7.0 7.5 186.7 0.37 16
10 140 0.09 5.0 10 140 0.18 9.0 10 140 0.37 27
15 933 0.09 7.0 15 93.3 0.18 13 15 933 0.37 28
20 70 0.09 9.0 20 70 0.18 17 20 70 0.37 39
- - - - 25 56 0.18 21 25 56 0.37 47
25 30 46.7 0.09 12 3,? 30 46.7 0.18 24 4*0 30 46.7 0.37 53
40 35 0.09 15 40 35 0.12 19 40 35 0.26 44
50 28 0.06 12 50 28 0.12 23 50 28 0.25 47
60 233 0.06 14 60 233 0.09 19 60 233 0.18 43
80 17.5 0.06 14 80 17.5 0.12 34
100 14 0.12 38
il e i n, KW M, B i n2 KW M, Fu)iE i n, KW M,
7.5 186.7 0.75 33 7.5 186.7 1.50 68 7.5 186.7 40 182
10 140 0.75 42 10 140 1.50 88 10 140 3.0 180
15 933 0.75 58 15 93.3 1.50 126 15 933 3.0 261
20 70 0.75 81 20 70 1.50 166 20 70 2.20 240
25 56 0.55 71 25 56 1.10 146 25 56 1.50 205
5*0 30 46.7 0.55 81 63 30 46.7 1.10 167 75 30 46.7 1.50 249
40 35 0.55 101 40 35 1.10 207 40 35 1.10 216
50 28 03.7 80 50 28 0.55 124 50 28 1.10 264
60 233 0.37 89 60 233 0.55 140 60 233 1.10 279
80 17.5 0.25 72 80 17.5 0.37 115 80 17.5 0.55 180
100 14 0.18 60 100 14 0.37 129 100 14 0.55 206
FuER i n, KW M, iR i n2 KwW M, =2TYiic) i n, KW M,
7.5 186.7 40 180 7.5 186.7 7.50 345 7.5 186.7 7.50 343
10 140 4.0 296 10 140 7.50 455 10 140 7.50 453
15 933 4.0 342 15 933 5.50 484 15 933 7.50 664
20 70 4.0 458 20 70 5.50 638 20 70 7.50 864
25 56 3.0 420 25 56 5.50 790 25 56 7.50 1074
90 30 46.7 3.0 479 110 30 46.7 4.0 647 130 30 46.7 5.50 900
40 35 2.20 433 40 35 3.0 638 40 35 5.50 1171
50 28 2.20 492 50 28 3.0 767 50 28 5.50 1379
60 233 1.50 424 60 233 2.20 648 60 233 4.0 1179
80 17.5 1.10 365 80 17.5 1.50 548 80 17.5 2.20 816
100 14 0.75 302 100 14 1.10 473 100 14 2.20 963
=TV i n, KW M, e Efg iE unit
7.5 186.7 15 699
10 140 15 922 n; =BINEE RPM n;=input speed
15 933 15 1352
20 70 7.5 871 n,=HIHIRE RPM n,=output speed
25 56 7.5 1064
150 30 46.7 7.5 1191 M,=HitHHE NM n,=output torque
40 35 5.5 1165
50 28 5.5 1459 i=fEahty (RN ELEEahEL 5Tk )
60 233 40 1208
80 17.5 3.0 1148 ZEERETh RS 4R INMRVEL44, 1400RPMEBALATE
100 14 3.0 1306

IR LR NMRV30 NMRV40 NMRV50 NMRV63 NMRV75 NMRV90 NMRV110 NMRV130
5 280 599 1149 1586 2062 2428 2687 3389 4433
7.5 186 691 1325 1829 2378 2799 3098 3908 5112
10 140 758 1454 2007 2609 3072 3400 4288 5610
15 94 868 1665 2298 2988 3518 3893 4910 6424
20 70 954 1829 2525 3283 3865 4277 5395 7057
25 56 1033 1981 2735 3556 4187 4633 5844 7645
30 47 1088 2087 2881 3745 4410 4880 6155 8052
40 35 1204 2309 3188 4145 4880 5401 6812 8912
50 28 1296 2485 3431 4461 5252 5812 7331 9590
60 243 1381 2649 3658 4756 5599 6169 7815 10224
80 18 1516 2907 4014 5218 6144 6799 8576 11219
100 14 1638 3142 4338 5639 6639 7348 8268 12124
1, RPREERIERTHDMF ARSI I0ED
2, HEGENOSHHET , TR EmIMR RS ARGRIE R IEREUE ;
3. HEREIFHEDRENR , SATIRHEEEDHERTINL/S,
HONGCHI 04




HC {EIBRREC RIEA, HC (FBRARES REEH,
i b iR L

NMRV + ST{EREIEN14EE 7 (n,=1500r/min) NMRV + ST{aEfRmEN14E &% (n,=1500r/min)
NMRV | ST 5 7.5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 | 100 NMRV | ST 5 7.5 10 15 20 25 30 40 50 60 80 | 100
040 100W 1500W| X o o o o ® o @ o @
200W 2000W| X o [ & o o [ ] o
130 3000W| X o o ® @ o o
00wW| @ [ o o o o @ 4000W| X
200W| @ @ @ @ @ o @ 5000W| X
050 | 400W 7500W| X
500W
750W 2000W | X [ o [ [ J [ ] @ o
3000W | X o [ J [ J o O o
200W | X o o o o o @ o 4000W | X [ [ o o
400W | X [ o o V] o o 150 [5000W | X [ o [
o6z | S0OW| X 7500W | X Y () ()
750W | X 11000W| X
1000W| X 15000W| x
1500W| X . . . e s . - .
H: ORTAVHETIENRE, SIEBANTAFNRE, XETLILELIE.
500W | X o o ® @ o o
750W | X o o ] ® o
1000W| X
075 |1500W| X
2000W| X
3000W| X
4000W| ¥
750W | X o o ®
1000W| X [ [ [ o o o
090 | 1500W| X () () o o
2000W| X
3000W| X
4000W| X
1000W| X ® o o o ® ® o o
1500w X o o [ o [ o o
2000W| X
110 |3000W| X
4000W| X
5000W| X
7500W| X

05 HONGCHI HONGCHI 06



HC

{E AR AR IR

HC

(A AR ARAC IRIEEA

SMERT

NMRV 0255MEZR

1N

e

@50H8

@80

45 o

70

07 HONGCHI

P

KL

K

TP
RE
X 0’0‘4 PLX X
20202

SMERTIE

= 5
/ /D A
[
? it
<| © 1 T
® 3 & wp ﬂ .
(o0]
0] '/ L{'C)
oo [LHTL 8
| N e LU L
b =
—]
52
34
42
45
50
Q\ 25
\
Qoo'ogggzt, _,_l N 4
1] c© a
1| 0
I~ + 5’ / L\ll =
i |8 = 7
ZEL_' @11H8 17 17
50
45 6

NMRVAMEZR Y
M | L1
H1 H1
H
L
: - x|/ ©
— =
N - / / ) o
G N Z| o O‘Q / r
[ e . o
W) : o]
SO0 =~
T T =
PE 4 L}
C1
P
G
A
S, S b
A s\\\\§\\§§\&\\\\\ m
o i I -] {4
NN
L1
NMRV A B C C1 D(H8) | E(h8) F G H H1 I L1 M N (6]
030 80 97 54 44 14 55 32 | 56 65 29 55 63 40 57 30
040 100 | 1215 | 70 60 | 18(19) 60 43 | 71 75 36.5 70 78 50 715 40
050 120 144 80 70 | 25(24) 70 49 | 85 85 | 435 80 92 60 84 50
063 144 174 100 | 85 | 25(28) 80 67 | 103 | 95 53 95 112 72 102 63
075 172 205 120 | 90 | 28(35) 95 72 | 112 | 115 57 1125 | 120 86 119 75
090 206 238 140 | 100 | 35(38) 110 | 74 | 130 | 130 67 129.5 | 140 103 135 90
110 255 295 170 | 115 42 130 - 144 | 165 74 160 155 | 1275 | 167.5 | 110
130 293 335 200 | 120 45 180 - 155 | 215 81 179 170 | 146.5 | 187.5 | 130
150 340 400 240 | 145 50 180 - 185 | 215 96 210 200 170 230 150
NMRV P Q R S T \Y PE b t a Kg
030 75 44 6.5 21 55 27 M6x11(n=4) 5 16.3 0° 1.2
040 87 55 6.5 26 6.5 35 M6x8(n=4) 6 20.8(21.8) 45° 2.3
050 100 64 8.5 30 7 40 M8x10(n=4) 8 28.3(27.3) 45° 3.8
063 110 80 8.5 36 8 50 M8x14(n=8) 8 28.3(31.3) 45° 6.2
075 140 93 11 40 10 60 M8x14(n=8) 8(10) 31.3(38.3) 45° 9
090 160 102 13 45 11 70 M10x18(n=8) 10 38.3(41.3) 45° 13
110 200 125 14 50 14 85 M10x18(n=8) 12 453 45° 425
130 250 140 16 60 15 100 M12x21(n=8) 14 48.8 45° 59
150 250 180 18 72.5 18 120 M12x21(n=8) 14 53.8 45° 87
iEEE (Kg) FEEBNNEE.
HONGCHI 08



HC (RARABEC AL HC (R RS RERA
iR ERR ~F WlAR~F

NMRV.STEIIREEHNBNEZ=R T k|
- L _ - L1 _
E
P o Bl __ G1 _ t_ B i ST - | I
B Lol F - B _ - B _
| / d " /1

ol - —

g\E‘ Q0
NS
S1
| i NMRV dhe B B1 G1 L L1 f b1 t1
025 11 23 255 50 81 101 4 4 12.5
030 14 30 32.5 63 102 128 M6*17 5 16
040 18 40 43 78 128 164 M6*17 6 20.5
050 25 50 53.5 92 153 199 M10*27 8 28
063 25 50 53.5 112 173 219 M10*27 8 28
075 28 60 63.5 120 192 247 M10*27 8 31
090 35 80 84.5 140 234 309 M12*34 10 38
NMRV P B D E b1 t1 M N S $1 110 42 80 84.5 155 249 324 M16%42 12 45
040 60 35 14 30 5 16.3 70 50 55 4 130 45 80 85 170 265 340 M16*42 14 485
60 35 14 30 5 16.3 70 50 55 4 150 50 82 87 200 297 374 M16*42 14 53.5
80 28 19 35 6 218 90 70 6 5
058 90 30 16 35 5 183 100 80 6.5 5
110 26 19 55 6 218 130 95 9 6
130 32 22 57 6 2438 145 110 9 6
60 40 14 30 5 16.3 70 50 5.5 4 WEFFEHH (E)
80 21 19 35 6 218 20 70 6 5
063 9 21 16 35 5 183 100 80 6.5 5
110 46 19 55 6 218 130 95 9 6
130 40 22 57 6 24.8 145 110 9 6 NVRV | Jdge)| K| m | b1 1
110 47 19 55 6 218 130 95 9 6
075 130 40 22 57 6 24.8 145 110 9 6 b1 K J 025 37 9 20 - 3 | 102
150 38 28 58 8 313 165 130 1 6 030 | 45 9 | 20| - 3 | 102
110 47 19 55 6 218 130 95 9 6
090 130 40 22 57 6 24.8 145 110 9 6 040 53 | 1M | 23| - 4 | 125
150 38 28 58 8 31.3 165 130 1 6 kel 1 050 64 14 30 M6 5 16
130 38 22 57 6 248 145 110 9 6
110 150 38 28 58 8 313 165 130 1 6 J 063 | 75 | 19 | 40 M6 | 6 | 215
180 38 35 65 10 38.3 200 114.3 135 6 = m 075 | 90 | 24 | 50 | M8 | 8 | 27
130 38 22 57 6 248 145 110 9 6
130 150 38 28 58 8 313 165 130 1 6 080 | 108 | 24 | 50 | M8 | 8 | 27
180 38 35 65 10 38.3 200 114.3 135 6 110 | 135 | 28 | 60 | M10 | 8 | 31
130 38 22 57 6 24.8 145 110 9 6
150 150 38 28 58 8 313 165 130 1 6 =y | 55 20 | B0 | WMD) & | &5
180 38 35 65 10 383 200 114.3 135 6 150 | 175 | 35 | 80 | M12 | 10 | 38

09 HONGCHI HONGCHI 10



HC (FBRARES REEH, HC (EIBRAREC HIEA,
B R BUAIR

NMRV &R Z24(FE SR &R T IEEINMEE G TR E IR B E AT 8] B FE
AR I B L T — LI 20000
W) FOEN SHIR SRR A, BRERENN eSS ER; \\\\\\\
@) RSB, RERRE, NAESHE. LR, BEENRERY, BERmITR, THEm 15000 j——( 1)
AL et () \\\\\\\
() FEN R EREIEN RS L, BREMNSIRE; 10000 T
() RETAEiRIR R REERI AR FAISSITET; (2
() WERENFHENEHIAA-648, MRS HNEDHSNEEEHT, TeaEEOSMERLE, 5% 5000 IDNTH\
LT, HFESNEES RNV TERE, EEEEh; ‘“iﬁihzninim
6 PRI A S RS . B === == S
() SFENES LD DA, RfEi MR A s T, Le-EFtsEk; 70 80 % 100 10 115 120
(8) fERIMICEIN (ARSI FIRE, NESEREN) ;
() {EFBFTRIENES, FEEHAEED, MBS EARE; A SURE] C)
(0 {EFREELAENELERRENES, BB ERMA, MISTIELEs,
1) FHEREENLXEEMNESE RIFANBNIAL, LIRSMmEiER; ©® SHHHERNEIENTOC (1) amm  (2) ¥4

@ EETATIE L FMRERERE-5CE40C, MRAEXEENT, B5FHRARS AREKER.

{sE R re3i
(W) B, RS, Tk,
TERBEEARERDEEA , ES5EINZEARRSARKER. @) 1ERSTIHE S ER BN R E AR
(1) HTERRREMRT -30CHETO0CH, EERFHFMIRAVEE . @) FAEEAMERRRERNEENTERE R EHEH, FRRINHEIEEREA.
LTRSS REETFOCH, MAEETIISR. @) EEIRENERT, MELURE K, EHTRER, NREEZEMVMRG, REHEEEETT.

(2
® PR RTEAGE FREIEE TIE;

O EBHLAYIHER I B RIE FERAEHIEEK;

O NRBIRNFEANIM REESR, TRE - 15CLUTH, BAFRSTERR, EBTRRERRES,;

O LFIAERMERES, BT ERHAMERS, TS E—LEM, ALUNIFIRENRFILET=HIZHE

L. iRz RZ910000/0\ifE, WMEHEEE, % IHSMEgRELRa TIERM LIER SRR ETE.

(3) NMRV025. 030. 040. 050. 063. 075. 090HMEHIBIENAEL BT EMNE T IHZH,

@ BEEIINMRV110. 130F01 50 L BREMME T iEEH .

(5) EIERHINMRV110. 130F0150 8% T AE FERITR 1, BNEEHIERENS iR .

(6) NMRVERFIATREN, ERENLERR, TEHSE (TNEikG) .

(7) B3000LMENEY, RARREFRE, MQUHURBEMY, MEEIATSERRNENRN, E2IECHRNN

RO, MGUE SRR, BERHITER.

@) RIEABNIERE (WTE) ME, RKE=FRN—IX, SR H, SREREEHE.

) RIBRENIERM4ME, BREmdL s Erom.

(0 F=mbIErT, REREEE, SANTERRSHIIER (FREREVNAME. B B, ®BS. 26EA
BB, ENZIR. EVEFRUMSIEER) 5, BRISENER.

~

11 HONGCHI HONGCHI 12





